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TAZ=H: 3" TAEH EIIA.A.
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Hpepounvia: Kvpraxn 17 Anpriiov 201

Aapkewa Eéétaong: 3 g@

Al.

A

ATIANTHXED %
OEMA A j \

2. Zyetkn ovyvomrto f; ovopdte

TOL M TN JOG

1. O guowdg apBpodg mov pag deiyvel
petapintig ovoudletal cuyvo
iy o

f(x+h)— f(x)=c—c=0

AOYOQ %émwg Vi TPOG TO
uéyebog v tov detypatog: fo=
N
3. 'Eoto n svvaptmon f( vus: @

(f(g(x))' =7"(g(x) g'(x)
3. (ovvx)'=-nux

. Av CV = 9%, 16t¢ 10 dclypa elval ouoroyevég.
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B1

OEMA B
_ 8+5+2a;2+5+9+2w+1+w+3+6+8+7@
. x=7& 10

SS50+50=710=50=200=4

B2. Avtkafwotoviog v Ty tov o (o = 4), oraplpei uraiveviag og avéovoa
cepd Oa stvan ot
59 59 69 69 73 73 83 85 95 .
To mnBog tov detypatog givar 10, dpo vn pv 2 pgoaicc Tapatnpnoelg, n 5"
Kot 6". Anhadn 5=M=H=(
" =
2 2 2
B3 o (5-7) -2+(6-7) -2+(7ﬁ/70)-%§8—7) 24(9-7)"2 _
_8+2+0+2+8_§_2 W @
10 10
Apo n TOTIKY 0o o £iva iom p -2
B4. )—C,=5+5+6+6+W%@§r8+9+ A /84,
12 12
OEMAT

I'l.

0v {60Vg GLVVTE Bvvong. Aniadn: A= f'1)=2.

SNH(x) = '+(5x)'—(2)’<:>f'(x):3x2 —4ax+5.
DH=2<3-1 +5=2c>—4a=2—8<:>a=_—2=%.

f(l):13—2%-12+5-1—2:1—3+3©f(1):1

1 N EQUATOUEVTY THG K}}pm')kng ¢ f elvar mapdiinin oty gvbeia &, Oa
o

y=ix+pe f)=F'D)1+f1=21+ < f=-1.
Apa n eElomon g {nTovuevng pamtopévng eivat:
y=2x-1
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I'3. Oanpénel 6-x>0<=x<6

Eniong, 0o npémet 4— x> %0 < x> #4 < x # /4 &S x 2 120
Apa A4, =(-w0,-2)U(-2,2)U(2.6]

» »
S (2-x)(2+x)

OEMA A

, 28
Al. Eivou S(t)=T—7t

A2.  S'(n) =[ tz)’+ (20« Z‘J@MHZO m/sec.

A3. H taydmto evog cmpetog stvot o pubuog petafoing g 8€ong tov.
Apbu(t) = S'(1). u(t) =0 S'(t) =0 < 21> 14t +20=0
o

VTV £)0 (=14)"=4-2-20=196-160 = 36 Kot
4+6_5
J—(-14)£V36 | 4
@ 22 14-6_,
4

Apa 1 taydnta undeviCeton 0tov t =2s Nt = 5s.
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A4. Oo peletoovpe T GVVAPTNOT TS BEong MG TPOG ™ W @
t o0 2 5 0
S’(t) + o - g{ O/ +
S(t) / \ \/'
210 (2,5) etvan S’(t)<0, dpa o610 [2,5] M tvaryvnoio %a.
Apa 1 0£0m TOL GONUTOS LELDVETOL B4R S0 (o) sec.x
AS. NG @ aKpOTOTO.

u(t) =2 —14t+20 m/sec.
u'(1) = (267)'- (14r)'+(20)' = 4t —14/m/sec’.
u'(t)=0=4r-14 = _EZZ sec.
4, 2
t 10
N
+

R

L) o [

210 [0, 7/2) eivau u) ka1 6to (7/2 , 10] eivon u’(t)>0. Apa oto t = 7/2 sec
tayvInTo yivetot € T, e Tun:

2
): (Zj % 20=2-£—49+20:—2 m/sec.
2) (A 4 2
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